

## 50 éves jubileumi ünnepség a Tassi Öregek Szeretetotthonában

2011. május 14-én

hatalmas ünnepség szervezői és résztvevői lehetünk a Tassi Öregotthon 50 éves fennállásának alkalmából. A 10 évtized kezdődő istentiszteletet a Faluházban tartottuk, ahol a közel 200 vendégünk közül kisebb részben voltak az adventisták. Dr. Mekis Viktória, a Kézdivásarkécsesi és Igazságügyi Minisztérium jelen levő képviselője szívesen szavazta ki a közel 100 éves Tassi Öregotthonról, amelyben elismerte az egyházak által végzett szociális munka fontosságát.

Az

Öregotthon 50 éves kerekasztali ünnepségét Komlói Lajosné, az intézmény vezetője támogatásával és hallottuk, aki 15 évesen, 1969 szeptemberében bekerült az Öregotthonba, azóta tartózkodó (1985-től vezetőként) az otthon alkalmazásában áll.

A

Tassi Otthon létrehozásának Koroknai József adventista lelkész volt a kezdeményezője. Az alapítást 1959 januárjában vállalta meg az Adventista Egyház Rózsa Sándor tanár, amely 1961-ben kezdte meg működését 10 fővel, 3 szobával. 2002-2004 között az egész alapítást felújításra került, és 280 m<sup>2</sup> lakóterülettel növekedett. Az intézményben jelenleg 30 fő gondozásra van lehetőség, 12 szobában. Az otthon lakói közül volt a Malik és a Makai házaspár, akik a háború idején az egyház kiadásai voltak az alkalmazottai, és Veszprémi Ida testvérnő, aki Huenergardt testvér titkárnője volt. Közel 500 idős gondozásra volt eddig lehetőség, akik közül a leghosszabb ideig Diviki Pálné (Ágnes néni), 33 évig volt az otthon lakója. A ház nevek közül Benyovszki Mári és Petőfi Sándor távolabbi rokonai voltak az Öregotthonban.

A

visszaemlékező csoport képviselői folytatták: Horváth Attila tassi nyugdíjas rajztanár, festőművész, aki Rózsa Sándor tanár-társa volt, és a tassi emlékeztetőt képviselte a Rózsáné Besenyei Erzsébet (aki 40 évig volt a televíziós műsorvezető) a volt hozzátartozók emlékeiről mesélt; Mayor Zoltán a volt uniós elnökök, dr. Tokics Imre a volt tassi lelkészeket képviselte visszaemlékezésben. A személyné emlékek felelevenítése megindította a gyülekezetet és a visszajelzések szerint a bensőséges és mindenkit megérintett.

A

kerekasztali istentiszteletéről a program helyi videós a azt nyilatkozta, hogy egy percre sem unatkozott, még egy évvel lehetett volna hosszabb, és élvezhető volt rajta Isten ajándéka.

A

déli szeretetvendégség utján az Öregotthonban folytatódott az ünnepség, melynek keretében a társasjáték műalkotás leleplezése kerélt sor, amit V. Majzik Mária

Magyar Á-rÁ¶ksÁ©g-dÁ-jas kÁ©pzóművÁ©sz - Á©desanyja jelenleg az otthon lakÁ³ja - kÁ©szÁ-tett az otthonnak. Az egyik alkotÁjs â€ŽA harangok Á©rted szÁ³lnak" cÁ-mű dombormű, amely az ebÁ©dlőben, a májsik egy szÁ¶kőkÁ°tszobor, ami az otthon hÁitsÁ³ udvarÁjn lÁjthatÁ³. Az alkotÁjsok Á©rtelmezÁ©sÁ©t JÁ³kai Anna Kossuth-dÁ-jas Á-rÁ³nő tolmÁjcsolta, Á©s Oszter SÁjndor JÁjszai Mari-dÁ-jas Á%rdemes MűvÁ©sz előadÁjsÁjban hÁjrom verset hallgathattunk meg.

A megemlÁ©kezÁ©sről kÁ©t televÁ-ziÁ³ is felvÁ©telt kÁ©szÁ-tett: a helyi 7tv Á©s az MTV1. A kÁ¶zeljÁ¶vőben a vasÁjnaponkÁ©nt lÁjthatÁ³ â€ŽSokszÁ-nú vallÁjs" cÁ-mű műsorban vÁjrhatÁ³ az Á¼nnepsÁ©gről szÁ³lÁ³ Á¶sszefoglalÁ³ az MTV1-en.

VendÁ©gÁ¼nk volt a LovasberÁ©nyi Adventista GyÁ¼lekezet kÁ³rusa, NyÁjri IstvÁjn előadÁ³művÁ©sz Á©s az Acapella KÁ³rus, akiknek szeretnÁ©m má©g egyszer megkÁ¶szÁ¶nni a fÁjradÁjgot, hogy eljÁ¶ttek Tassra, Á©s a szolgálatot, amely nÁ©lkÁ¼l nem lett volna ennyire felemelő az Á¼nnepsÁ©g. SzintÁ©n kÁ¶szÁ¶net illeti az otthon minden egyes dolgozÁ³jÁjt Á©s csalÁjtagjaikat is a fÁjradÁjgos munkÁjÁ©rt, amit a szervezÁ©sben nyÁ°jtottak - mindenki lÁjthatatlanul vÁ©gezte a munkÁjÁjt, a lÁjthatÁ³ eredmÁ©nnyel viszont mindenki elÁ©gedett volt.

Á

Zoboki NÁ³ra